

**ΟΧΙ** στα Πυρηνικά! **ΝΑΙ** στο Ουράνιο! Οι πυρηνικές δυνάμεις του πλανήτη μας ψάχνουν να βρουν χώρες με ερήμους και με μεγάλες εκτάσεις ακατοίκητες για να θάβουν τα πυρηνικά τους απόβλητα. Πολλές φορές η Παντοκράτειρα Αμερική έχει κάνει πρόταση στις κυβερνήσεις της Αυστραλίας για να δεχθούν στην αχανή αυτή Ήπειρο τα σκουπίδια των πυρηνικών αποβλήτων της. Η Αυστραλία όμως απορρίπτει πάντοτε την Αμερικανική πρόταση να μετατραπεί σε σκουπιδότοπο των πυρηνικών αποβλήτων. Θυμάμαι τον Τζον Χάουαρντ αν και αμερικανόδουλος που είπε το μεγάλο «Οχι» στους Αμερικανούς που πιεστικά απαιτούσαν να θάψουν στις Αυστραλιανές ερήμους τους τεράστιους όγκους των πυρηνικών αποβλήτων τους. Αξίζουν όμως τα συγχαρητήρια στους κυβερνώντες της Αυστραλίας που αρνούνται πεισματικά στην Υπερδύναμη να ενταφιάσει στην παρθένα γη της Αυστραλίας τα θανατηφόρα πυρηνικά απόβλητα;

**ΟΧΙ**, γιατί πριν σπεύσουμε να τους συχαρούμε, καλά είναι να ξεσκεπάσουμε το βρώμικο παιχνίδι που παίζουν όλες οι κυβερνήσεις της Αυστραλίας συμπεριλαμβανομένης και της σημερινής σχετικά με την κατασκευή πυρηνικών όπλων και τα πυρηνικά απόβλητα. Θα πείτε και τα πυρηνικά απόβλητα που θα ενταφιαστούν; Τόσες ερήμους έχει ο πλανήτης μας δεν θα μπορούσαν να τα καταχωσιάσουν εκεί; Συμφωνούμε ότι υπάρχουν έντε ίσως και έξι χώρες στον κόσμο και μια από αυτές η πελώρια Ήπειρος που ακούει στο όνομα Αυστραλία και που θα μπορούσαν να μετατραπούν σε σκουπιδότοπους πυρηνικών αποβλήτων χωρίς να απειληθεί το οικοσύστημά τους. Κατά συνέπεια η Αυστραλία θα μπορούσε να

## απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

# Η Υποκρισία σε όλη της τη Μεγαλοπρέπεια

«απλώσει χέρι βοήθειας στον υπόλοιπο κόσμο» να ενταφιάσει μεγάλες ποσότητες πυρηνικών αποβλήτων και με την «φιλόφρων» αυτή πράξη της θα γεμίσει και τα ταμεία της με αμερικανικά δολάρια. Εμείς όμως επι-

κροτούμε την απόφαση των κυβερνήσεων της Καμπέρας που αρνούνται στην Αμερικανική πρόταση να μετατραπεί η Αυστραλία σε σκουπιδότοπο πυρηνικών αποβλήτων.

**ΤΙ ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ** όμως να παίζουν οι κυβερνή-

σεις της Καμπέρας το παιχνίδι με τα πυρηνικά απόβλητα σε δυο ταμπλό; Ναι αρνήθηκε ο τότε πρωθυπουργός Τζον Χάουαρντ καθώς και οι άλλοι μετέπειτα πρωθυπουργοί να μετατρέψουν την Αυστραλία σε «σκουπιδότοπο» πυρηνικών αποβλήτων, ενώ από την άλλη δίνουν εντολή να συνεχίσουν με μεγαλύτερο ρυθμό την εξόρυξη ουρανίου, προκαλώντας την οργή και αγανάκτηση των Οικολογικών Οργανώσεων. Αλλά και η σημερινή πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ στο Εθνικό Συνέδριο του Εργατικού Κόμματος, υπερψηφίστηκε πρόταση της πρωθυπουργού να επιτραπεί η εξαγωγή ουρανίου στην Ινδία, ενώ από το άλλο μέρος αρνείται πεισματικά να ενταφιάζονται πυρηνικά απόβλητα στην Αυστραλιανή Ήπειρο.

**ΘΑ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ** καλά κάνει, αφού έχει μεγάλα αποθέματα ουρανίου η Αυστραλία γιατί να μην το πουλάει σε χώρες που το έχουν ανάγκη για την κατασκευή πυρηνικών όπλων και έτσι να γεμίσει τα ταμεία του κράτους με εκατοντάδες εκατομμύρια δολάρια. Εμείς άλλο θέλουμε να πούμε, ότι δεν διατάζει να πουλήσει ουράνιο στον υπόλοιπο κόσμο για να κατασκευάσει πυρηνικά όπλα, αλλά απορρίπτει κατηγορηματικά το ενδεχόμενο να δεχτεί πυρηνικά απόβλητα στις απέραντες ερήμους της. Δηλαδή δέχεται να τροφοδοτεί άλλες χώρες με ουράνιο, αλλά από το άλλο μέρος διαμαρτύρεται έντονα για την εξάπλωση των πυρηνικών όπλων. Δεν δέχεται με κανέναν τρόπο τις συνέπειες των δικών της ενεργειών. Η υποκρισία σε όλο της το μεγαλείο! Γιατί η πολιτική για την εξόρυξη ουρανίου δεν πρέπει να βασίζεται μόνο στην αρχή του κύκλου που λέγεται κατασκευή πυρηνικών όπλων, αλλά και στο τέλος του!



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

*Giorgio's*  
will cater for birthdays,  
corporate functions,  
christenings  
and your next event.

cafe • bar  
*Giorgio's*  
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555